

blackroom



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Μετά τον Ντελ Πιέρο, ονειρεύεται τον Τότι!

Μετά το «κόλλο γκροσο» με τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, η Σίντνεϊ FC εμφανίζεται «ζεστή» για την απόκτηση ενός ακόμα θρύλου του Καμπιονάτο, του Φραντσέσκο Τότι. Αυτός που αποκάλυψε την επιθυμία του αυστραλιανού συλλόγου να προσθέσει το ιστορικό «No 10» της Ρόμα στο δυναμικό του, ήταν ο εκτελεστικός διευθυντής Τόνι Πινιάτα, μέσω συνέντευξης που παραχώρησε στην ιταλική ιστοσελίδα «Ranogama»: «Είναι ένας εκπληκτικός παίκτης, τώρα κάνει ένα μεγάλο πρωτάθλημα με τη Ρόμα, αλλά στο μέλλον ποιος ξέρει...», δήλωσε αινιγματικά ο 47άχρονος Ιταλοαυστραλός παράγοντας, ο οποίος στη συνέχεια έπλεξε το εγκώμιο του «No 10» της ομάδας του Σίδνεϊ.

Ντοπαρισμένος ο αντιπρόεδρος

Ο πρώην Αυστραλός ποδηλάτης Στίβεν Χοτζ παραιτήθηκε από τη θέση του αντιπροέδρου της ομοσπονδίας της χώρας του εξαιτίας του ντόπινγκ. Ο Στίβεν Χοτζ, ένας αξιοπρεπής ποδηλάτης της δεκαετίας του 90', παραιτήθηκε από τη θέση του αντιπροέδρου της ομοσπονδίας ποδηλασίας της Αυστραλίας. Ο Χοτζ αποκάλυψε πως έκανε χρήση απαγορευμένων ουσιών κατά τη διάρκεια της καριέρας του. Σύμφωνα με τα λόγια του ήταν αναγκασμένος προκειμένου να μη χάσει τη θέση συμμετοχής του στους μεγαλύτερους ποδηλατικούς γύρους. Μετά τη «χιονοστιβάδα» αποκαλύψεων για τον Λανς Άρμστρονγκ και τις δραστηριότητες του, αρκετοί ποδηλάτες προχωρούν σε αποκαλύψεις για την καριέρα τους. Πρώτα η Αυστραλία συγκλονίστηκε με την ομολογία του Ολυμπιονίκη Ματ Γουάιτ και τώρα ήρθε η σειρά του Χοτζ, ο οποίος έκανε χρήση ΕΡΟ και κορτιζόνης από το 1989 μέχρι το 1996. Πλέον οι υποψίες στρέφονται στον νικητή του γύρου της Γαλλίας το 2011, Καντέλ Έβανς με τον Χοτζ να εκφράζει την άποψη πως είναι «καθαρός».

Α-Λιγκ 3η Αγωνιστική

Νίκησαν Βίκτορι και Σίδνεϊ FC



Οι δύο μοναδικές ομάδες που δεν είχαν σταυρώσει βαθμό στις δύο πρώτες αγωνιστικές του πρωταθλήματος νίκησαν. Και οι δύο, Βίκτορι και Σίδνεϊ FC που τυγχάνουν να είναι οι δημοφιλέστερες στη χώρα, χαροποιώντας αφάνταστα τους φιλάθλους τους που έδωσαν δυναμικό παρόν στο Etihad Stadium και στο Parramatta Stadium αντίστοιχα με προσέλευση 20.000 φιλάθλων και στα δύο στάδια.

Η Βίκτορι κατάφερε να γυρίσει το εις βάρος της αποτέλεσμα, έχοντας στην ενδεκάδα της τους διεθνείς που έλειψαν στην 2η αγωνιστική όπου γνώρισαν βαριά ήττα με 5-0 από το Μπρίσμπαρ. Επέστρεψαν οι Τόμσον, Μίλιγκαν και Ρόχας και έκαναν την διαφορά.

Η ομάδα του Άγγελου Πιστεκόγλου θέλει ακόμη αρκετή υπομονή και δουλειά για να πιάσει τα στάνταρ που θέλει και έχει βάλει σαν στόχο ο Έλληνας τεχνικός. Όμως στον αγώνα εναντίον της Αδελαΐδας έδειξε ότι αργά αλλά σταθερά η ομάδα δείχνει να δένει σαν σύνολο, οι ποδοσφαιριστές όσο περνά ο καιρός να γνωρίζονται περισσότερο μεταξύ τους και η μπάλα κυκλοφορεί ποιο άνετα στον αγωνιστικό χώρο. Σίγουρα στον δεύτερο γύρο η Βίκτορι θα παρουσιάσει το πρόσωπο που όλοι θέλουμε να χαρούμε στον αγωνιστικό χώρο. Κάτω η μπάλα, συνεχείς εναλλαγές και ένα-δύο, φαντεζί ποδόσφαιρο και πολλά γκολ...

Τα τέρματα για την Βίκτορι πέτυχαν, ο Μίλιγκαν με φοβερή κεφαλιά και ο Ρόχας μετά από φάση διαρκείας. Η ομάδα του Τζον Κοσμίνα είχε προηγηθεί με τέρμα από την άσπρη βούλα με τον Βίντοσιτς.

Οι «Sky Blue» επικράτησαν 1-0 στην εκτός έδρας αναμέτρηση με τους Western Sydney Wanderers που έλαβε χώρα το μεσημέρι του Σαββάτου, με το μοναδικό γκολ να σημειώνεται από τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο από το σημείο του πέναλτι.

Κατάμεστο το Parramatta Stadium, άριστη η ατμόσφαιρα με τους φιλάθλους της Σίδνεϊ FC να κερδίζουν την μάχη των εξεδρών που έβαψαν στα χρώματα του συλλόγου τους. Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο έβαλε την υπογραφή του στην πρώτη φετινή νίκη της Σίδνεϊ FC καθώς πέτυχε το μοναδικό γκολ στο εκτός έδρας τοπικό ντέρμπι με τη Γουόντερερς.

Μετά από δύο ήττες στις ισάριθμες πρώτες αγωνιστικές του Α-Λιγκ, ήρθε η ώρα για την πρώτη επιτυχία της Σίδνεϊ FC και μάλιστα στο ντέρμπι της πόλης. «Το καλό 10» των φιλοξενουμένων κέρδισε το πέναλτι στο 53' μετά από ωραία ντρίμπλα που έκανε στην αντίπαλη περιοχή, με τον ίδιο να αναλαμβάνει την εσχάτη των ποινών και να νικάει τον Κόβιτς έστω και αν χρειάστηκε να εκτελέσει δύο φορές από την άσπρη βούλα, το δεύτερο φετινό γκολ του πρώην Γουβεντίνου με τη μπλε φανέλα της Σίδνεϊ FC, το οποίο ήταν αρκετό για να χαρίσει στη νέα του ομάδα το πρώτο της τρίποντο στο πρωτάθλημα.

Όσο αφορά τώρα τον αγώνα, δεν είχε να επιδείξει τίποτε το ιδιαίτερο, εκτός από μια γενική μετριότητα στο πρώτο ημίχρονο με κάποιες καλές φάσεις και καλύτερο ποδόσφαιρο στο δεύτερο, από δύο σχεδόν ισοδύναμες ομάδες. Δύο ομάδες που θέλουν πολύ δουλειά για να μπορέσουν να δουν στα μάτια και να κοντράρουν στα ίσια το Μπρίσμπαρ, το Περθ, του Φοίνικες και τις άλλες ομάδες που θα αντιμετωπίσουν στην συνέχεια.

Συγκεκριμένα οι γηπεδούχοι Γουόντερερς που δεν διαθέτουν τί-

ποτα απολύτως στην μπροστινή τους γραμμή, μας κάνει να αναρωτηθούμε ποιος θα καταφέρει να σκοράρει την χρονιά αυτή. Ποιος θα καταφέρει να εκπορθήσει τις αντίπαλες εστίες. Ο Χαλίτι ή ο Μπριτζ. Δύο ποδοσφαιριστές που φαίνεται καθαρά ότι δεν μπορούν να σταθούν στο Α-Λιγκ και αναγκαστικά παίρνουν αγώνες επειδή δεν υπάρχουν στο ρόστερ του Πόποβιτς άλλες εναλλακτικές λύσεις.

Μόνος του ο γαπωνέζος Σιτζι Ονο, δεν μπορεί να τα κάνει όλα, όταν μάλιστα οι αντίπαλοι προπονητές που γνωρίζουν την αξία του δίδουν εντολές να μαρκάρετε στενά. Ο Ααρν Μόι προσπαθεί να κατεβάσει την μπάλα να κόψει να μοιράσει αλλά είναι μόνος, απελπιστικά μόνος. Η εικόνα της νεοσύστατης ομάδας του Α-Λιγκ στους τρεις πρώτους αγώνες που έχει δώσει στο πρωτάθλημα, δείχνουν ότι δύσκολα θα αποφύγει την τελευταία θέση της βαθμολογίας, εκτός και υπάρξουν συνταρακτικές μεταγραφές που θα αλλάξουν στην ενδεκάδα περισσότερα από έξι πρόσωπα που διαπιστώσαμε για τρίτη φορά, ότι είναι αδύνατο να σταθούν με αξιώσεις σε αυτό το επίπεδο. **#Το Σίδνεϊ FC** χωρίς τον Μακφλίν στην ενδεκάδα του, δεί-

χνει δυνατότερο ποιο οργανωμένο και σίγουρα θα έχει καλύτερη τύχη από τους Γουόντερερς στο πρωτάθλημα την σεζόν αυτή. Έχει άλλωστε και τον Ντελ Πιέρο που να μην δεν φάνηκε τόσο στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου, όμως μια φάση ήταν αρκετή για να αποδείξει ότι «πλάκα κάνει στο Α-Λιγκ». Τέσσερις αντιπάλους «παίδηψε» μέσα στην μεγάλη περιοχή τους για να κερδίσει το πέναλτι που έδωσε τους τρεις πρώτους βαθμούς στην ομάδα του. Έχει και τον Πολ Ριντ που ξέρει που πατά και που πηγαίνει. Πότε θα κρατήσει και πότε θα μοιράσει. Έχει και κέρβερο τερματοφύλακα ένα βελτιωμένο Ιβαν Νεσέβσκι, τον Εμερτον στην σωστή του θέση να μεγαλουργεί. Όμως δεν αρκούν αυτοί οι ποδοσφαιριστές για να γίνουν και πρωταγωνιστές στο Α-Λιγκ.

Στα υπόλοιπα παιχνίδια της 3ης αγωνιστικής στο άλλο τοπικό ντέρμπι τα Τζέτς νίκησαν στο Hunter Stadium τους Μάρινερς με 2-1 έχοντας την διαίτησία με το μέρος τους. Ισόπαλος τελείωσε ο αγώνας του Westpac Stadium μεταξύ Ουέλινγκτον και Μπρίσμπαρ μετά από μέτριο παιχνίδι με τελικό σκορ 1-1. Υπέρ το δέον δυναμικός ήταν ο αγώνας στο nib Stadium του Πέρθ με την Γκλόρι να καθαρίζει τον αγώνα με ένα τέρμα σε κάθε ημίχρονο.

Αποτελέσματα 3ης Αγωνιστικής του Α-Λιγκ

Μέλμπορν Βίκτορι - Αντελάιτ Γιουνάιτεντ 2-1 (51' Μίλιγκαν, 67' Ρόχας) (49' Βίντοσιτς)
Νιούκαστλ Τζέτς - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 2-1 (4' Ρ. Γκρίφιθς, 62' Ξέσκεϊ) (71' Ίμπνι)
Γουέστ Σίδνεϊ-Σίδνεϊ FC 0-1 (54' Ντελ Πιέρο)
Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 1-1 (16' Χούσεγκεμς) (39' Μπρίσα)
Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπορν Χαρτ 2-0 (38' Χέφερμαν, 86' Μεχμετ)

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Αντελάιτ	3	2	0	1	2	6
2	Πέρθ	3	2	0	1	2	6
3	Νιούκαστλ	3	2	0	1	0	6
4	Ουέλινγκτον	3	1	2	0	2	5
5	Μπρίσμπαρ	3	1	1	1	4	4
6	Σέντραλ Κοστ	3	1	1	1	0	4
7	Χαρτ	3	1	1	1	-1	4
8	Σίδνεϊ FC	3	1	0	2	-2	3
9	Βίκτορι	3	1	0	2	-5	3
10	Γουέστερ Σίδνεϊ	3	0	1	2	-2	1